



秋日迎重阳 金融适老化服务进社区



华西社区报讯(胡慧媛 见习记者程玥 实习生张庆摄影李国东)“忘不了故乡,年年梨花放……”10月13日上午,《梨花又开放》的歌声在成都金牛区茶店子街道育苗路社区上空悠然飘荡。在重阳节即将来临之际,成都银行“芙蓉锦程荟 幸福嘉年华”系列活动走进育苗路社区,一场以“党建引领送温暖 老协金秋暖重阳”的主题活动吸引了众多居民。文艺演出、防电信诈骗金融知识宣传、金融服务适老化工作宣讲、有奖问答砸金蛋、党委联合辖区两新党组织开展慰问活动,丰富的内容让居民纷纷表示,参加此次活动收获满满,“通过活动,我们不仅学到了很多金融知识,还在金秋之际感受到党组织的关爱。”

金融知识宣讲 让老年人跟上5G时代的步伐

“什么是线上预约?这个自助



老人欢喜砸金蛋。

机器上写的是什么意思?”成都银行育仁西路支行常常会出现这样的情景:老年人无法快速适应自助智能设备而面露难色。随着互联网技术的快速发展,社会早已踏进5G时代,可是面对各种在线和智能化的金融服务,5G时代下的老人们该怎么办呢?为全面提升金融服务适老化服务,成都银行特意举办了一系列活动,目的就是让老人们在5G时代能跟上步伐,跨越

数字鸿沟。

“如今,自助智能设备逐渐普及,成都银行为了兼顾老年客户的使用需求,改进了不少自助智能设备,让更多的智能设备适老化,比如放大设备字体、对重点内容进行醒目提醒、开展一对一贴心服务等,提高了老年用户的体验。”成都银行育仁西路支行的工作人员给现场居民们带来了一场非常实用的知识讲座。

值得一提的是,活动中还有一个特别的环节,育苗路社区现场授予成都银行育仁西路支行“社区金融服务网点”牌匾。社企共建聚合力,结对共赢齐发展,今后,双方将密切深化合作,党建共建,积极推进金融服务进社区工作。

弘扬传统美德 文艺节目与慰问活动暖人心

为弘扬中华民族敬老、爱老的传统美德,本场活动还准备了精彩的文艺活动表演,双人合唱《梨花又开放》、古典单人舞《万疆》、钢琴独奏《蒲公英的约定》……节目类型丰富,居民纷纷叫好,现场气氛热烈。

除了精彩的文艺节目看得居民大呼过瘾之外,社区党委联合辖区两新党组织开展了重阳节慰问活动。活动为辖区独居、高龄老人、低保残疾困难群众等人捐赠米、油等生活必需品,让他们在党组织的关爱下,“老有所依”,温暖过冬。

活动最后,活动主办方表示,借着喜迎重阳的机会,社区联合成都银行举办这样一场多样化的利民活动,不仅让孤独的老人感受到社会的关怀、提升了群众幸福感,还为创建和谐社会增添了美丽的色彩。

赏狮舞吃蛋糕 耄耋老人集体过重阳

华西社区报讯(记者 冯涔)“起势、常态、奋起、迎宝、施礼、惊跃、出洞、发威……”舞台上,两支舞狮队把南狮的神态表演得淋漓尽致;舞台下,一众耄耋老人笑咪咪地感受重阳之乐。10月13日,成都高新区中和街道东寺社区“风清气正迎佳节·孝老敬亲过重阳”暨80岁高龄老人集体生日会在言寺文化广场开启。社区邀请了辖区老人代表、残疾人代表,以及80岁及以上的高龄老人、居民代表,辖区企业代表等500多人参加活动。

现场,《红色娘子军》、《牛牛牛》两个文艺节目表演过后,一首《祝你生日快乐》将此次活动的主角——老年寿星代表们带到了幸福温暖的互动环节。台上,高龄老人代表就重阳节活动发表精彩的演讲,并参与切蛋糕,与众共享



吃蛋糕,共庆重阳节。(社区供图)

幸福生活的难忘时刻。台下,来自幼稚园孩子们将自己满满的心意送给现场的爷爷奶奶们,祝他们节日快乐、身体健康!

随后,舞台上又陆续表演了《歌声伴我们成长》、《变脸》及《水乡新娘》等精彩的文艺节目,现场还创新开展了多个互动活动,备受群众喜爱。

情暖重阳 百岁老人美美享用社区爱心餐



为老人戴上胸花。(社区供图)

华西社区报讯(记者 冯涔)“吃了爱心餐,暖身又暖心呀!”百岁老人王婆婆乐呵呵地说道。10月12日,成都高新区合作街道清江社区举办了首届“幸福合作·情暖重阳”孝亲敬老感恩文化主题活动,现场表彰了15户孝亲敬老好家庭。活动中,清江社区商圈党支部联合辖区商家免费为社区高龄老人、空巢老人、低保户等100余名老年群体,提供了暖暖的爱心餐,让他们提前过一个难忘的重阳节。

“金秋结硕果,人寿添花香”。活动现场,老人们载歌载舞展现风采,把优秀的家规家训等传统家庭文化通过节目演绎,展现得淋漓尽致。“社区致力于营造家风好、民风淳、社风清的氛围。”社区相关负责人介绍。

“下一步,社区将以老协党支部为引领,依托‘红色义工为老服务队’,积极开展老年人防诈骗宣传、长者生日会、爱心餐等为老服务项目,让社区老年人老有所乐、老有所为。”

暖心! 居民点赞重阳便民志愿服务

华西社区报讯(记者 彭戎)10月10日,成都成华区青龙街道昭觉社区在东林小区开展“情暖金秋 爱在重阳”为主题的便民志愿服务活动,吸引了上百居民参与。

东林小区党员义工聚焦“敬老爱老,温暖到老”,社区党建宣传,社区卫生中心义诊,义务为高龄老人理发,为居民义务磨剪子菜刀,为居民义务缝

补衣服,新冠疫苗接种咨询……在当天的活动现场,社区通过链接丰富的辖区资源为居民送去了实实在在的便民服务。

值得一提的是,在此次活动上,针对不方便出门的老人,志愿者们由党员义工带领下主动上门,为行动不便的老人服务。他们给老年人量血压、义务理发,老人们纷纷赞不绝口,

希望社区能够经常开展类似这样的便民活动。

“特别的关爱给特别的你”,此次便民志愿服务活动获得了辖区居民的高度赞扬,通过提高最实在的服务,在传递爱心的同时,营造出了关爱老人、共建和谐的良好社区氛围,让更多的居民感受到了来自社区的真切关怀。